

## Στις 24/4 η ετήσια Γενική Συνέλευση και η εκλογή νέου ΔΣ στον ΣΑΤΕ



Στις 24 Απριλίου θα πραγματοποιηθεί, με τηλεδιάσκεψη, η ετήσια Γενική Συνέλευση του **ΣΑΤΕ** και θα ακολουθήσει η ηλεκτρονική ψηφοφορία για την εκλογή του νέου 13μελούς ΔΣ του Συνδέσμου, του 5μελούς Πειθαρχικού Συμβουλίου και της 3μελούς Εξελεγκτικής Επιτροπής. Η ψηφοφορία θα γίνει για 2η φορά ηλεκτρονικά, συνθήκη που θα διευκολύνει

σημαντικά τη συμμετοχή των εργοληπτών στις αρχαιρεσίες του Συνδέσμου. Δικαίωμα ψήφου έχουν οι εκπρόσωποι των περίπου 700 **κατασκευαστικών** εταιρειών – μέλη του **ΣΑΤΕ**. Οι ψηφιακές κάλπες θα είναι δύο, μία για τις εταιρείες από 3η έως και 7η τάξη και μια δεύτερη για τις εταιρείες Α1 έως και 2η τάξη. Κατά τη Γενική Συνέλευση που θα προηγηθεί, ο πρόεδρος του Δ.Σ. Ανδρέας Γερακάκης θα κάνει τον απολογισμό της απερχόμενης Διοίκησης, ενώ θα αναφερθεί και στις εκτιμήσεις για το άμεσο μέλλον. Ο γενικός γραμματέας Εμμανουήλ Βράιλας θα παρουσιάσει τα πεπραγμένα του Συνδέσμου και ο ταμίας Χριστόφορος Κωνσταντινίδης τον οικονομικό απολογισμό του έτους 2023 και τον προϋπολογισμό του 2024. Σε ό,τι αφορά τις υποψηφιότητες που έχουν κατατεθεί για το Δ.Σ. -και τελούν προς έγκριση από την Εφορευτική Επιτροπή την ημέρα της Γενικής Συνέλευσης- είναι συνολικά 18 για τις τάξεις από 3η-7η (εκλέγονται 11) και 3 για Α1-2η (εκλέγονται 2). Ακολουθήστε μας στο επίσημο κανάλι του «m» στο Youtube

[www.energygame.gr](http://www.energygame.gr) - 2024-04-22 17:40:42

## ΣΑΤΕ: Την Τετάρτη η ετήσια Γενική Συνέλευση και η εκλογή νέου ΔΣ



Την Τετάρτη 24 Απριλίου, θα πραγματοποιηθεί, με τηλεδιάσκεψη, η ετήσια Γενική Συνέλευση του **ΣΑΤΕ** και θα ακολουθήσει η ηλεκτρονική ψηφοφορία για την εκλογή του νέου 13μελούς ΔΣ του Συνδέσμου, του 5μελούς Πειθαρχικού Συμβουλίου και της 3μελούς Εξελεγκτικής Επιτροπής. Η ψηφοφορία θα γίνει για

δεύτερη φορά ηλεκτρονικά, συνθήκη που θα διευκολύνει σημαντικά τη συμμετοχή των εργοληπτών στις αρχαιρεσίες του πιο αντιπροσωπευτικού Εργοληπτικού Συνδέσμου της Χώρας. Δικαίωμα ψήφου έχουν οι εκπρόσωποι των περίπου 700 **κατασκευαστικών** εταιρειών που είναι μέλη του **ΣΑΤΕ**. Οι ψηφιακές κάρτες θα είναι δύο, μία για τις εταιρείες από 3η έως και 7η τάξη και μια δεύτερη για τις εταιρείες Α1 έως και 2η τάξη. Κατά τη Γενική Συνέλευση που θα προηγηθεί, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. Ανδρέας Γερακάκης θα κάνει τον απολογισμό της απερχόμενης διοίκησης, ενώ θα αναφερθεί και στις εκτιμήσεις για το άμεσο μέλλον, ο Γενικός Γραμματέας Εμμανουήλ Βράιλας θα παρουσιάσει τα πεπραγμένα του Συνδέσμου και ο Ταμίας Χριστόφορος Κωνσταντινίδης τον οικονομικό απολογισμό του έτους 2023 και τον προϋπολογισμό του 2024. Σε ό,τι αφορά τις υποψηφιότητες που έχουν κατατεθεί για το Δ.Σ. – και τελούν προς έγκριση από την Εφορευτική Επιτροπή την ημέρα της Γενικής Συνέλευσης – είναι συνολικά 18 για τις τάξεις από 3η-7η (εκλέγονται 11) και 3 για Α1-2η (εκλέγονται 2).

[www.powergame.gr](http://www.powergame.gr) - 2024-04-22 17:50:00

## ΣΑΤΕ: Την Τετάρτη η ετήσια Γενική Συνέλευση και η εκλογή νέου ΔΣ



Την Τετάρτη 24 Απριλίου, θα πραγματοποιηθεί, με τηλεδιάσκεψη, η ετήσια Γενική Συνέλευση του ΣΑΤΕ και θα ακολουθήσει η ηλεκτρονική ψηφοφορία για την εκλογή του νέου 13μελούς ΔΣ του Συνδέσμου, του 5μελούς Πειθαρχικού Συμβουλίου και της 3μελούς Εξελεγκτικής Επιτροπής. Η ψηφοφορία θα γίνει για

δεύτερη φορά ηλεκτρονικά, συνθήκη που θα διευκολύνει σημαντικά τη συμμετοχή των εργοληπτών στις αρχαιρεσίες του πιο αντιπροσωπευτικού Εργοληπτικού Συνδέσμου της Χώρας. Δικαίωμα ψήφου έχουν οι εκπρόσωποι των περίπου 700 κατασκευαστικών εταιρειών που είναι μέλη του ΣΑΤΕ. Οι ψηφιακές κάρτες θα είναι δύο, μία για τις εταιρείες από 3η έως και 7η τάξη και μια δεύτερη για τις εταιρείες Α1 έως και 2η τάξη. Κατά τη Γενική Συνέλευση που θα προηγηθεί, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. Ανδρέας Γερακάκης θα κάνει τον απολογισμό της απερχόμενης διοίκησης, ενώ θα αναφερθεί και στις εκτιμήσεις για το άμεσο μέλλον, ο Γενικός Γραμματέας Εμμανουήλ Βράϊλας θα παρουσιάσει τα πεπραγμένα του Συνδέσμου και ο Ταμίας Χριστόφορος Κωνσταντινίδης τον οικονομικό απολογισμό του έτους 2023 και τον προϋπολογισμό του 2024. Σε ό,τι αφορά τις υποψηφιότητες που έχουν κατατεθεί για το Δ.Σ. – και τελούν προς έγκριση από την Εφορευτική Επιτροπή την ημέρα της Γενικής Συνέλευσης – είναι συνολικά 18 για τις τάξεις από 3η-7η (εκλέγονται 11) και 3 για Α1-2η (εκλέγονται 2). Ακολουθήστε το Powergame.gr στο Google News για άμεση και έγκυρη οικονομική ενημέρωση!